ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Ipatinga

A origem de Ipatinga esta ligada a instalacdo de uma grande usina siderurgica, em 1956.
Na época, o local ndo tinha infraestrutura, contando apenas com 60 casas, 300 habitantes,
recursos hidricos, malha ferroviaria e energia elétrica. Com a chegada da usina, viu-se a
necessidade de criar uma cidade que pudesse abrigar os que trabalhavam na construcéo e os
futuros habitantes, tendo sido o projeto encomendado ao arquiteto Rafael Hardy Filho. Hoje,
Ipatinga € um municipio bem desenvolvido e apresenta 127 metros quadrados de area verde por
habitante.

Disponivel em: <https://www.minasgerais.com.br/pt/destinos/ipatinga>. (Fragmento com adaptacao).

Questao 1 - Grife o termo que funciona como adjunto adnominal a seguir:
“[...] o local ndo tinha infraestrutura [...]”

Questao 2 — O termo grifado acima é adjunto adnominal porque sintaticamente:
() explica um substantivo.
( x ) determina um substantivo.
() complementa um substantivo.
Questado 3 — Na passagem “[...] contando apenas com 60 casas, 300 habitantes [...]”, os adjuntos
adnominais foram expressos por numerais:
() ordinais.
( x ) cardinais.
() fracionarios.
Questao 4 — Observe:

“[...] recursos hidricos, malha ferroviaria e energia elétrica.”

Identifigue os adjuntos adnominais nesse trecho:

Questao 5 - Em “[...] viu-se a necessidade de criar [...]", ha um adjunto adnominal. Aponte-o:

( ) “se’.
(%)
( ) “de”.
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